

Закончились гастролы Хабаровского театра музкомедии

19 июля спектаклем «Свадьба в Малиновке» закончились гастролы в нашей области Хабаровского государственного театра музыкальной комедии.

Перед началом третьего акта постановки на сцене областного драмтеатра собрался весь творческий коллектив театра. Заместитель председателя облисполкома Г. Колосов от имени исполнительного комитета областного Совета депутатов трудящихся поблагодарил коллектив театра за содержательные и хорошо поставленные спектакли. Затем большой группе работников театра были вручены почетные грамоты облисполкома. Среди получивших грамоты — главный режиссер театра М. А. Маркбен, заслуженные артисты РСФСР А. В. Грибкова, В. Н. Рекова и Г. М. Самарин, заслуженный артист Узбекской ССР Я. П. Рчеулов, артисты П. И. Симонova, Л. П. Горич, И. Ю. Войнаровский, Б. З. Окунов, Н. А. Евдошенко, Н. Д. Молчапов, дирижер С. Н. Бедерак, солистка балета О. П. Грабовская и другие.

С ответным словом выступил директор театра Г. М. Слюзко. Он поблагодарил зрителей за теплый прием и сказал, что творческий коллектив Хабаровского театра музкомедии с большой радостью покажет свои новые спектакли в Благовещенске в будущем гастрольном сезоне.

Амурская Правда-Благовещенск

2.1 ЮЛГ 1950